

Μετά την εισόδο στο σύστημα είναι πλέον ενεργό το μενού: Βοηθητικές Εργασίες υπομενού Καρτέλα Φορέα:



Η καρτέλα φορέα έρχεται προσυμπληρωμένη με τα στοιχεία του φορέα σας.

Επεξεργασία στην καρτέλα φορέα έχουν οι χρήστες δικαιούχων με δικαίωμα υποβολής Τεχνικού Δελτίου Πράξης για τα στοιχεία του φορέα τους, οι υπόλοιποι χρήστες του δικαιούχου μπορούν μόνο να δουν τις σχετικές πληροφορίες.

Στη συνέχεια μπορούμε να ενημερώσουμε τα πεδία με το λευκό χρώμα. Οι τιμές στα πεδία με το γκρι χρώμα αλλάζουν μόνο από την ΕΥΟΠΣ κατόπιν σχετικού αιτήματος προς την ΔΑ που υποβάλουμε δελτία.

Επισημαίνουμε ότι στα πεδία Ισχύουσα πράξης Σύστασης και ημερομηνία σύστασης καταχωρίζονται η πλέον πρόσφατη πράξη σύστασης του φορέα (π.χ. ΦΕΚ) και στο πεδίο ημερομηνία σύστασης η αντίστοιχη ημερομηνία.

## ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

Γ. Νόμιμοι Εκπρόσωποι								+ Προσθήκη	
A/A	Τίτλος	Τίτλος(Αγγλικά)	Νόμιμος Εκπρόσωπος	Νόμιμος Εκπρόσωπος(Αγγλικά)	Ημ/νία Από	Ημ/νία Έως	Ενέργειες		
3			ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		01-04-2015				
1			ΑΡΘΟΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ		01-01-2000	01-01-2000			
2			ΑΡΘΟΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ		01-01-2000	31-03-2015			

Στο «Τμήμα Γ – Νόμιμοι εκπρόσωποι» επιλέγοντας

+ Προσθήκη

μπορείτε να προσθέσετε τον

ισχύοντα κάθε φορά νόμιμο εκπρόσωπο του φορέα.

Στην νέα οθόνη που θα εμφανιστεί:

Προσθήκη / Επεξεργασία Νόμιμου Εκπρόσωπου

A/A	<input type="text"/>
Τίτλος	<input type="text"/>
Τίτλος(Αγγλικά)	<input type="text"/>
Νόμιμος Εκπρόσωπος	<input type="text"/>
Νόμιμος Εκπρόσωπος(Αγγλικά)	<input type="text"/>
Ημ/νία Από	<input type="text"/>
Ημ/νία Έως	<input type="text"/>

Υποχρεωτικά πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα πεδία.

ΔΕΝ συμπληρώνουμε την ημερομηνία λήξης για τον νόμιμο εκπρόσωπο που είναι σε ισχύ.

Μετά την αποθήκευση του νέου σε ισχύ νόμιμου εκπροσώπου το σύστημα λήγει τον προηγούμενο μια ημέρα πριν.

Το πεδίο τίτλος συμπληρώνεται με εγγραφές όπως πρόεδρος, διευθυντής, κλπ. Δεν συμπληρώνεται με εγγραφές όπως κος, κα κλπ

## ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΦΟΡΕΑ

Δ. Κατηγοριοποίηση

Κατηγορία Φορέων Interreg	<input type="text"/>	Q	
Κατηγορία Νόμ. Εκπροσώπου	<input type="text"/>	Q	
Γεωγραφικός Προσδιορισμός	71	Q	Αθηνών
Κωδικός(NUTS III) ή NUTS II	EL11	Q	
Κατηγοριοποίηση Αλιείας	65502	Q	Νομικό πρόσωπο
Μη Κερδοσκοπικό	<input type="text"/>		Εντός Δημοσίου Τομέα <input type="text" value="Ναι"/>
Είδος Φορέα	<input type="text"/>		Κωδικός Φορέα στη Διαύγεια <input type="text"/>

Καταχωρίζεται (με χρήση του φακού) η κατηγοριοποίηση των φορέων για τις ανάγκες των έργων της ΕΥΔ Εδαφικής Συνεργασίας, των υπολοίπων ΕΥΔ και της ΕΥΔ Αλιείας. Ειδικά για τους εκτός Ελλάδος φορείς καταχωρίζεται η κατηγορία Εκτός επικράτειας.

Γεωγραφικός προσδιορισμός: Καταχωρίζεται (με χρήση του φακού) το id της γεωγραφικής περιοχής ή καταχωρίζεται μέρος της περιοχής για αναζήτηση.

Καταχωρίζεται ο κωδικός NUTS Που αντιστοιχεί στον γεωγραφικό προσδιορισμό που έχει δηλωθεί παραπάνω.

Επίσης καταχωρίζονται στοιχεία όπως αν φορέας είναι κερδοσκοπικός ή μη, αν είναι εντός του Δημοσίου Τομέα, αν έχει υποχρέωση ανάρτησης στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και ποιον κωδικό έχει ο φορέας στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

### ΛΟΙΠΑ ΠΕΔΙΑ

Συμπληρώνουμε τα υπόλοιπα πεδία (Εποπτεύοντες φορείς, Παρατηρήσεις και Μεταβολές φορέα) αν είναι γνωστά.

### Σημείωση:

Τα στελέχη των γραφείων ΟΠΣ των ΔΑ έχουν επίσης δυνατότητα επεξεργασίας των στοιχείων των φορέων που έχουν εγκρίνει αιτήσεις πρόσβασης στο ΟΠΣ.

Τα υπόλοιπα στελέχη των ΔΑ μπορούν να δουν τα στοιχεία των φορέων που ενδιαφέρονται.

